BAKAJIABPUAT

Omnpoc npeacrasureeit 'K ot padoronareneii

Bcero npunsian vaacrue — 148

1. Kak Bsi OIICHNBACTE YPOBECHDb NOJATOTOBKH BBIMTYCKHUKOB 110 peE3yjJbTaTaM
rocyaiapCcrBeHHoOro K3aMeHa?

1. Beicokuit 106 (71%0)

2. Cpennnii 39 (27%)

3. VY nosnetBoputenbHbii 3(2%0)
4. Huskwuit (0%)

2. Kak Bbl oneHuBaeTe npeasiokeHHbie B PAMKAX IOCy1apCTBEHHOI0 IK3aMeHAa
3aJaHNS C MO3ULMHU AKTYAJbHOCTH U NIPAKTHKO-OPUEHTHPOBAHHOCTH?

1. 3aganus pazpaboTaHbl KAUECTBEHHO, MO3BOJISIIOT OLIEHUTH BCE HEOOXOAUMBIE TS
paboTsl 3HaHusA U ymenus 89 (60%0)

2. 3agaHus TPOBEPSAIOT HE TOJIBKO 3HAHUSA, HO M CIIOCOOHOCTh K KPHUTHYECKOMY
MmbIieHno 58 (39%)

3. 3amanus HE mo3BOJIAIOT MPOBEPUTH 3HAHHS U CIIOCOOHOCTH K KPUTHUECKOMY
mbiuienuio 1 (0,6%0)

3. B nes10M HaCKOJIbKO MPAKTHKO-OPUEHTUPOBaHbI TeMbl BKP?

1. AGcomoTHOE OOJIBITMHCTBO TEM pabOT MPAKTHUKO-OPUECHTUPOBAHBI 66
(45%0)
2. bombIras 9acth TeM pabOT MPAKTUKO-OpHEHTUPOBaHbI 65 (44%0)

50/50 15 (10%0)
4. Bosblasi 4acTh TeM pabOT He MPaKTUKO-OpueHTUPOBaHbI 2 (1%0)

w

4. PackpbIBalOT JHM MNpeICTABJICHHbIe Pa0dOThl KOMIIETEHIIHH, KOTOPbIMHU
HOJIKHBI 00J1a1aTh MOJIO/IbIE CIIEHNAJINCTHI, BLIXOASIINE HA PHIHOK Tpyaa?

1. Jla 72 (49%)
2. Ckopee na 72 (49%)
3. Ckopee Het (dero HemoctaTouHo?) 4 (2%0)
Ipaxkmuku. 3nanuil peanvHwbix yciosuil u mpebo8anull K CHeYUaIucCmam

4. TlocTaBbTe CpeIHIOI0 OLEHKY MO0 PsAaAy NokKa3arejeid, KOTOpbIe
JAEeMOHCTPUPOBAJIHU CTYAeHTHI npu 3amure BKP:



ITokazarenun Boicokuit | Cpennuii | Huskuii
yYpPOBEHb YPOBEHb | YpPOBEHb
«5» «4» «3»

PackpbITHE TeMBbI, B3aUMOCBS3b TEOPETHUECKOM
(Hay4HO-HCCIIeI0BATEIbCKOM) U MPAKTHIECKOM 100 (68%) | 45 (30%) | 3(2%)
yacteit BKP
Hcnonp30BaHue CTaTUCTUYECKUX U
MaTeMaTHYECKHX METOJIOB, TAaKeTOB criennainbHbIX | 74 (50%) | 66 (45%) | 8 (5%)
HPUKITATHBIX TPOTPaMM
CaMOCTOATETILHOCTh B 000CHOBAaHHOCTH BHIBOIOB
U TIPEJIOKEHU I, COOTBETCTBHE BBIBOJIOB 91(61%) | 54 (37%) | 3(2%)
TIOCTABJICHHBIM IICJISIM M 33]a4aM
CnocoOHOCTh K aHaIu3y U 0000IIEHUIO TaHHBIX 92 (62%) | 51 (35%) 5 (3%)
UCCIICIOBAHUS M X HHTEPIPETAIIUH
HaBbiku myOaHMYHON JUCKYCCHH, CIOCOOHOCTD
apryMEHTUPOBAHHO OTBEYATh Ha BOMPOCHL, oomuii | 93 (63%) | 50 (34%) | 5 (3%)
YPOBEHB KYJIBTYPhI OOIIEHNUS C Ay TUTOPUEH
KauecTBO mpe3eHTal[HOHHBIX MATEPHAIIOB 96 (66%) | 45(30%) | 7 (4%)

6. Kakmue IIpO(l)eCCI/IOHaJILHLIe KaveCTBa BBIMIYCKHHUKOB fAABJIANIOTCH IJIA Bac

IMPUHOPUTETHBIMHA (BOSMO)KeH BblﬁOp HECKOJIbKUX BAPDUAHTOB OTBCTOB):

1. Haguunme  6Ga30BBIX
noarotosiaeHHocTh 105 (71%0)
2. 3HaHWE UHOCTPAHHOTO s13bika 28 (19%0)

po¢eCCUOHATbHBIX

3HAHUU,

TCOPCTUICCKAA

3. CnocoOHOCTH BOCIIPUHUMATH U aHAIM3UPOBATh HOBYIO nHpopmarmto 121 (82%0)

4. YMeHue NposBJIsSTh MHULMATUBY Ha paboTe, neneyctpeMicHHocTh 79 (53%0)

5. YMeHue NpUMEHSTh, HHHOBAIMK B paboTe, KpeaTHBHOCTH 69 (47%0)

6. CoumanbHble HAaBBIKH (JI€JIOBOE OOIIEHWE, YMEHHE paboTaTh B KoMaHze) 82

(55%0)
7. Hpyroe (ykaxure)
Pabomamu na pesynomam

Kpumuqecxoe MblUlIEHUE

7. Bo3Hukuo Jin y Bac :xejiaHne NpUrjacuTb KOro-To U3 CTyJAeHTOB Ha padoTty?

1. Hda, muorux 15 (10%0)
2. Jla, neckonbko yenoBek 81 (55%)

3. Jla, B emuHMuHBIX ciaydasx 47 (32%)
4. Het 5 (3%)




8. Kak, mo Bamemy MHeHHIO, OTPasWJIOCh MAacCOBOEe HCIOJIb30BAHHE
AUCTAHIMOHHBIX 00pa30BaTeIbHBIX TEXHOJIOTMH B Mepuoj oOy4YeHUs] Ha
Ka4yecTBe roOCyAapCTBEHHOM NTOr0OBOM aTTecTALNU?

1. Yxyammiocs 12 (8%)

2. Ckopee yxyammuiaoch 53 (36%0)
3. He u3menwminocs 73 (49%0)

4. Cxopee yayurmioch 10 (7%0)

5. Yiydmuiochk

9. Bamuu noskesianns PUHAHCOBOMY YHUBEPCHUTETY /UISA YJIYYIIEHUsS KauyecTBa
MOATOTOBKH BBINIYCKHHUKOB

e [lpemiaraTe OOJBIIE NPAKTUYECKUX 33/a4, YBEINUYMUBATH OOBEMBI IPAKTUKHU
BBecTu yCcTHBIN pHeM 3K3aMEHOB B IPOIECCE O0yUEHHUS
Co3z1aTh CIIpaBOYHMK BBIITYCKHUKOB
OOpaTuTh BHUMaHHE HA KOMMYHHUKATUBHbBIE HABBIKH CTY/IECHTOB
MHoro 6y1aroJlapHbpIX OT3bIBOB C MOXETAHUSAMHU JAIBHEHUILIErO MPOLBETAHUS
YHUBEPCUTETY U COXPAHEHUS TPAJAMIIMI KIACCUUYECKOT0 00pa3oBaHUs



MAT'UCTPATYPA

Omnpoc npeacrasureeit 'K ot padoronareneii

Bcero npunsiiii yuyactue 121

1. Kak Bbl oueHuBaeTe ypoBeHb MOATOTOBKHM BHITYCKHHUKOB MO pe3yJbTaTamM
rocyJapcTBEHHOI0 JK3aMeHa?

1. Beicokuit 107 (88%0)
2. Cpennnii 14 (12%)

3. Y 10BIIETBOPUTEIIBHBIN
4. Huzkuit

2. Kak Bbl oueHnBaeTre npeaioKeHHbie B PAMKAX roCyAapCTBEHHOI'0 3K3aMeHa
3aJlaHUS ¢ MO3UIUN AKTYAJbHOCTH U IPAKTHUKO-OPUEHTUPOBAHHOCTH ?

1. Bamanus pa3paboTaHbl KAUECTBEHHO, TTO3BOJISIOT OIICHUTh BCE HEOOXOAMMBIC /IS
paboThI 3HaHUs U ymMeHHs 76 (63%0)

2. 3agaHus TPOBEPSIOT HE TOJBKO 3HAHUSA, HO M CIHOCOOHOCTh K KPHUTHYCCKOMY
mbiuieHuo 49 (40%)

3. 3aIIaHI/ISI HE 10o3BOJSIOT IIPOBCPHUTHL 3HAHUA U CIIOCOOHOCTh K KPpUTHYICCKOMY
MBIITJICHHUIO

3. B nes10M HaCKOJIbKO MPAKTHKO-OPUEHTUPOBaHbI TeMbl BKP?

1. AGcomoTHOE OOJBITUHCTBO TEM padOT MPAKTHUKO-OPUEHTUPOBAaHBI 60
(50%)
2. bombrras gacte TeM paboT npakTuko-opueHTupoBanbl 50 (41%0)

50/50 7 (6%b)
4. Boubliast 4acTh TeM padOT He MPaKTUKO-OpueHTUPOBaHbI 4 (3%0)

w

4. PackpbIBalOT JH NpPeICcTABJCHHbIC PadOThl KOMIETEHUHUH, KOTOPbIMHU
JAOJIKHBI 00J1a1aTh MOJIOJbIE CIICHMATMCTHI, BBIXOASIIME HA PHIHOK TpyAa?

1. Jla 75 (62%0)
2. Ckopee na 46 (38%)

3. IlocraBbTe CpeaHIOK ONEHKY MO PsAaAy MoKa3arejeil, KOTOpbIe
JAEeMOHCTPUPOBAJIHU CTYAeHTHI npu 3ammure BKP:



ITokazarenun Boicokuit | Cpennuii | Huskuii
yYpPOBEHb YPOBEHb | YpPOBEHb
«5» «4» «3»

PackpbITHE TeMBI, B3AUMOCBSI3b TEOPETHUCCKOM
(HayIHO-MCCIIeIOBATEILCKOM ) U TPAKTUICCKOM 93 (77%) | 28 (23%)
yacteit BKP
Hcnonp30BaHue CTaTUCTUYECKUX U
MaTeMaTHYECKHX METOJIOB, TaKeTOB crieruanbHbiX | 71 (59%) | 46 (38%) | 4 (3%)
HPUKITATHBIX TPOTPaMM
CaMOCTOSTEILHOCTh U 000CHOBAHHOCTH BBIBOJIOB
U TIPEJIOKEHU, COOTBETCTBHE BBIBOJIOB 86 (71%) | 31(26%) | 4 (3%)
TIOCTABJICHHBIM IICJISIM M 33]a4aM
CnocoOHOCTh K aHATU3Y U 000OIICHUIO JTaHHBIX 88 (73%) | 30 (25%) 3 (29%)
UCCIICIOBAHUS M X HHTEPIPETAIIUH
HaBbiku myOaHMYHON JUCKYCCHH, CIOCOOHOCTD
apryMEHTUPOBAHHO OTBEYaTh Ha BONpOCkl, oommid | 86 (71%) | 34 (28%) | 1 (0,8%)
YPOBEHB KYJIBTYPhI OOIIEHNUS C Ay TUTOPUEH
KauecTBO mpe3eHTal[HOHHBIX MATEPHAIIOB 80 (67%) | 39(32%) | 2(1%)

6. Kakmue IIpO(l)eCCI/IOHaJILHLIe KaveCTBa BBIMIYCKHHUKOB fAABJIANIOTCH IJIA Bac
IMPUHOPUTETHBIMHA (BO3MO)KeH BblﬁOp HECKOJIbKUX BAPDUAHTOB OTBCTOB):

1. Haguunme  6Ga30BBIX
noarotosiacHHOCTh 98 (81%0)
2. 3HaHUE UHOCTPAHHOTO s13bIKa 27 (22%0)

po¢eCCUOHATbHBIX

3HAHUU,

TCOPCTUICCKAA

3. CriocoOHOCTh BOCIIPHHUMATH M aHAITM3UPOBATH HOBYIO nH(popmarmio 95 (78%0)

4. YMeHue NposBJIsSTh MHUIMATUBY Ha paboTe, 1eneyctpeMicHHocTh 68 (56%0)

5. YMeHue NpUMEHSTh, HHHOBAIMK B paboTe, KpeaTHBHOCTH 55 (45%0)

6. CoumanbHble HABBIKH (JI€JIOBOE OOIIEHWE, yMEHHE paboTaTh B KomaHnae) 79

(65%)

7. Bo3Hukuo Jin y Bac :xejiaHne NpurjacuTb KOro-To U3 CTyJAeHTOB Ha padoTy?

1. Jla, maorux 28 (23%0)
2. Jla, Heckonbko uenoBek 65 (54%0)

3. Jla, B emuHUYHBIX ciaydasx 27 (22%)
4. Her 1 (0,8%)

8. Kak, mo Bamemy MHeHHIO, OTPasWJIOCh MAacCOBOEe HCIOJIb30BAHHE
AUCTAHIMOHHBIX 00pa30BaTeJIbHBIX TEXHOJOTMH B Mepuoj oO0y4YeHUsl Ha
Ka4yeCcTBe roCyAapCTBEHHOM NTOr0OBOM aTTecTAlNU?

1. Vxymmmnock 3 (2%0)




2. Ckopee yxyammmioch 32 (26%0)
3. He u3menmiocs 68 (57%0)

4. Cxopee yayurmioch 13 (11%0)
5. Yiryammnocs 5 (4%0)

9. Bamu noxesanuss ®MHAHCOBOMY YHHBEPCHUTETY /IS YIy4YIlIEHHsS] Ka4ecTBa
NOATOTOBKH BBINYCKHUKOB
e VYBEIUYUTH KOJMYECTBO MPAKTUKH
e [IpopaboTtars mporecc opopmiieHUsI TPE3EHTALUOHHBIX MAaTEPHAIOB (MHOTO
HECYIIECTBEHHOTO B MPE3CHTAIIHSX )
e HapabarbeiBaTh ONBIT MyOJINYHBIX BBICTYILICHUN
e MHoro BocTopeHHBIX 0T3b1BOB! Tak nepkats! He cHikaTh ruianky! Pana
ObuIa cTaTh 4acThio KoMaHAb!! U T.1.



